

热 点

A 中国

2024年贵州“村超”决出总冠军



7月20日，2024年贵州“村超”总决赛在贵州省黔东南苗族侗族自治州榕江县进行。经过激烈角逐，党相村足球队5比0击败东门村足球队，夺得总冠军。

2023年，乡村足球联赛贵州“村超”火遍全网、火出国门，并在2024年继续保持火热。一年多来，“村超”

吸引全网浏览量超780亿次，助力榕江全县接待游客1169.24万人次，旅游综合收入130.7亿元。

“村超”还发展成为促进各国（地区）足球文化和民族文化交流的平台，先后吸引法国青年代表队、利比里亚社联足球队、柬埔寨音乐家足球队等国外球队前来交流，其办赛模式在非洲贝宁和南非被复制。

从“出圈”到“长红”，从“乐子”到“路子”，“村超”的成功离不开持续开拓创新。“村超”解说员杨兵说，“从举办全国美食足球友谊赛，到发动‘班超’比赛；从计划开启2024年‘村超’国际友谊赛，到放眼2028年‘村超’世界杯”，正是不断守正创新，“村超”才行稳致远。

B 中国·上海

上海组建“氢能产业链出海联盟”

为了进一步打造协同高效的氢能产业大中小企业融通创新生态，推动氢能产业出海加速，在上海市科学技术委员会的指导下，由上海市科技创新中心主办、上海市宝山区科委协办、上海科威国际技术转移中心和极高氢能共同承办的2024年“创·在上海”赋能产业高质量发展论坛—氢能产业链全球技术发展主题峰会近日在沪举办，本次峰会主题为“新质加速 氢动全球”。

会上正式成立“氢能产业链出海联盟”，旨在建设氢能全球化营销网络、推动跨国产业合作项目、促进国际技术交流与合作、推动氢能标准国际化、推动氢能产业大中



小企业融通、培育国际化人才队伍和推动全球氢能政策协调平台，帮助联盟成员单位共同应对海外市场的来源、需求、政策、产品认证、售后五大关键挑战，从而为中国氢能产业链上下游企业提供出海支持和服务，促进中国氢能产业走向海外市场。

2023年，我国新增、在营加氢站总量均居世界首位。

C 法国

用AI视频监控加强奥运安保



据参考消息援引《科学美国人》月刊网站报道，2024年巴黎奥运会吸引全世界的目光，数以千计的运动员和支持人员以及来自全球各地的数以十万计的游客汇聚法国。不仅仅是全世界的目光都被吸引，人工智能（AI）系统也将密切关注。

报道称，奥运会世界舞台和国际人群构成的安全风险加大，大到以至于近年来当局和批评人士将奥运会称为“世界上除战争之外规模最大的安全行动”。

法国政府与私营技术部门携手合作，将加强安全的合理需求作为部署技术先进的监控和数据收集工具的理由。法国为应对这些风险而制订的监控计划——包括颇具争议的对实验性AI视频监控的使用——涉及范围如此之广，以至于该国不得不修改其法律，以使计划中的监控行为合法化。

在刚扩展的监视法框架下，法国当局正与多家AI公司合作，部署全面的AI视频监控。他们在大型音乐会、体育赛事以及频繁使用时段的地铁站和火车站使用AI监控，包括在泰勒·斯威夫特演唱会和戛纳电影节期间。

这些监控系统的目标是能够立即、实时地发现诸如人群涌向大门或有人将背包丢弃在拥挤的街角等事件，并提醒安保人员。标记这些事件似乎是对技术的合理利用。